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Ejercicio 1

[) Resuelva los siguientes limites:

) g VIETEETE
T z—=—oo r+1
z2 -1

(b) lim — =

z—1 33 — 1
(c) lim i e

r—3
; . V3t +7—5
(d) lim

r—6 T —06

IT) Halle todas las asintotas horizontales y verticales de las siguientes funciones.

— | — 2z + 4| z? — 6z — 27
al ‘) = — b h) = e
£ = ) S = e

o =

Ejercicio 2
Sea f(z) = |In(z) + 2.

(a) Determine el dominio, la imagen de f(z) y su interseccion con los ejes.

(b) Determine si la funcién es par o impar.

(c) Halle la funcién inversa. Si es necesario defina f*(x) cuyo dominio sea una restricciéon del dominio
Grafique la funcién hallada y f*(z) en un mismo sistema de ejes

de f(z) y hallar 5 ().
cartesiano.
Ejercicio 3
Dada la funcién trigonométrica f(z) = |2cos(z + 7) — 2|, grafique f(z) en el intervalo [—m,27].
;Ciantos periodos graficé de la funcién? Halle todos los puntos en el intervalo donde la funcion se

anula.

Ejercicio 4

2e -1 By o
— six < —1,
.~ 1
Dada la funcién f(z) = T S [
T+ 3
M Si T > 5
R 10

Halle y clasifique todas las discontinuidades en R. En caso de encontrar discontinuidades evitabl

redefina la funcién para que sea continua en esos puntos.
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